

Уральский

ТРУБНИК

26 января 2018 года № 4 [8356]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

МОБИЛЬНЫЙ ПУНКТ ОБОГРЕВА

Из-за низких температур и сильного ветра синоптики объявили штормовое предупреждение, а экстренные службы приведены в повышенную готовность.

В центре управления в кризисных ситуациях регионального МЧС постоянно наблюдают за ситуацией на дорогах — нередки случаи, когда из-за мороза отказывают топливные системы и аккумуляторы автомобилей. При поломке машины водители могут обратиться за помощью по телефону 112. Кроме того, чтобы предотвратить несчастные случаи, инспекторы ГИБДД регулярно патрулируют загородные трассы. Действует мобильный пункт обогрева. В палатке можно попить горячий чай и даже перекусить.

Кстати, сотрудники полиции Первоуральска из подразделения ГИБДД в районе 24 километра трассы Первоуральск — Шаля спасли от лютого мороза автоледи и её пассажира. Инспекторы дорожной службы старшие лейтенанты полиции Рашид Хисматуллин и Евгений Сабуров, узнав о сложной ситуации, незамедлительно отправились на выручку. Они угостили замерзающих женщин горячим чаем и по радио вызвали эвакуатор.

НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

В администрации Первоуральска кадровые перемены.

Управление образования возглавила Ольга Ошуркова (прежний директор школы № 6). Бывший руководитель Елена Исупова стала директором школы № 2.

Глава города Валерий Хорев отметил, что перед сферой образования стоят глобальные задачи, связанные с выполнением масштабной программы по развитию Первоуральска. Предстоит выполнить поручение Президента России о переводе школ в одну смену обучения, для чего необходимо построить новые школы — в Билимбае, на Динасе, на улице Вайнера. Развивать техническое образование детей. Увеличить количество мест в существующих школах и детсадах. Для их решения необходим новаторский подход и свежий взгляд.

Со своей стороны Ольга Викторовна подчеркнула, что намерена продолжать развитие основных направлений деятельности управления для эффективной работы школ.

— Прежде всего, планирую побывать вместе со специалистами управления во всех образовательных организациях округа, чтобы иметь представление о положении дел и определить имеющийся потенциал каждой школы, — обозначила первые шаги на новом посту Ольга Ошуркова.

Она ещё в юности проявляла лидерские и организаторские качества. В 1993 году окончила Свердловский государственный педагогический институт по специальности «физика и информатика», в 2008-м прошла переподготовку на базе УрФУ в области управления и экономики. Педагогический стаж Ольги Ошурковой составляет без малого 25 лет. Не раз была отмечена благодарностями и почётными грамотами, так, в 2009 году Ольга Ошуркова была награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ.

ПРАЗДНИКИ ДВОРОВ

Их традиционно организуют депутаты «Единой России» совместно с местным отделением «Молодой гвардии».

Очередное мероприятие активисты провели на улице Вайнера. Музыка, конкурсы, возможность поиграть с Медведями и разгадать загадки Бабы Яги оказались для местных жителей привлекательными.

— Наши праздники несут радость не только детворе. Зачастую соседи по дому не знакомы друг с другом, потому что редко встречаются. А наши мероприятия объединяют людей, когда горожане выходят во двор целыми семьями, знакомятся, начинают дружить, — отметила председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова.

Праздники дворов продолжаются. Уже в ближайшее воскресенье, 28 января, развлекать детвору будут во дворе на улице Данилова, 9.



НАБЕРЕЖНАЯ В УРБАНИСТИЧЕСКОМ СТИЛЕ

Кафе, ротонда, уличные тренажеры... Всё это может разместиться на набережной Нижнего пруда. Глава городского округа эти планы одобрил. Теперь — слово за жителями.

Напомним, набережную благоустраивают в два этапа. Первый закончен в прошлом году: подрядчики проложили центральную пешеходную аллею, велосипедные дорожки вдоль береговой полосы, установили новые столбы линии уличного освещения. В 2018-м будет благоустроена левая часть набережной в месте пересечения проспекта Космонавтов и улицы Ленина, где установят ещё 17 светильников. Чтобы сгладить перепады береговой полосы, сделают две лестницы. Будет проложена часть велодорожки. На работы выделено 10 миллионов рублей. Разработан проект территории, где будет интересно, удобно и полезно проводить время.

Подступы к воде планируется выполнить в урбанистическом стиле с зонами отдыха. Спуски к воде будут облицованы природным камнем. По проекту на набережной установят так называемую «уличную мебель»: клумбы-скамейки, клумбы-камни, сделанные из бетона для того, чтобы их не повредили вандалы. Кроме того, в районе существующей баскетбольной площадки появится зона для занятий спортом, рядом комплекс уличных тренажёров. Как показала практика в парке новой культуры, первоуральцы любят на них заниматься. Кольцевая велосипедная дорожка дополнится двумя зонами, где будут расположены велопарковки и места отдыха велосипедистов. Для детей на набережной установят игровые комплексы. Для подростков создадут некие камерные пространства из дерева, стекла, пластика. В них может быть оборудовано всё что угодно: от куска искусственного газона с точкой доступа в Интернет до уличной

мини-библиотеки. Для любителей водных прогулок на набережной планируется открыть прокат лодок, катамаранов и гидроциклов.

В плане представлены в том числе развлекательные объекты, как временные, так и капитальные. Это пункты общественного порядка, проката инвентаря для отдыха, санузлы, кафе, закусочные. Из капитальных — три здания, которые разместятся в одну линию вдоль улицы Ленина. Венчать композицию будет некий монумент-стела. Пока автомобилисты, двигаясь по улице Ильича в сторону ИКЦ, не могут свернуть и остановиться на набережной. Проектом предусмотрены специальные парковки. Первой из малых архитектурных форм на набережной установят ротонду. Потом к

КСТАТИ:

В Первоуральске началось голосование по выбору объектов благоустройства, которые предстоит привести в порядок в 2018 году. Общественная муниципальная комиссия предложила такой перечень: набережная Нижне-Шайтанского пруда (второй этап реконструкции), улица Герцена с прилегающей территорией, площадь Победы, Корабельная роща, аллеи на улице Ватутина и проспекте Ильича. Жители должны выбрать, какой из объектов они считают нужным благоустроить в первую очередь.

Предложения принимаются до 9 февраля. Анкеты можно оставить в пунктах сбора предложений в администрации городского округа, УЖХХ, МФЦ, общественной приёмной «Единой России» на Вайнера, 15а, в ДК ПНТЗ, ПМУП «ЕРЦ», ПМУП ПЖКУ «Динас», на центральной проходной ПНТЗ, на «Динуре», в администрациях Новоалексеевского, Билимбаевского, Кузинского и Новоткинского СТУ, ОВП деревни Битимка. Свои предложения можно разместить также на сайте проекта «Первоуральск-300», который запустило управление архитектуры и градостроительства. Жители могут предложить другие объекты для благоустройства, не представленные в основном перечне для голосования. Общественное голосование проводится в рамках реализации федерального проекта «Формирование современной городской среды». Администрация города будет ориентироваться на итоги общественного голосования и выберет для благоустройства тот объект, за который отдано большинство голосов.

НОВОСТИ

ДЕПУТАТЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ

На заседании комитета по градообразующей политике депутаты городской Думы заслушали доклад начальника отдела ГИБДД по Первоуральску Алексея Телеусова.

За 2017 год произошло 85 ДТП с пострадавшими, что на 22 процента меньше, чем прежде. Снизилось также количество травмированных и погибших в данных происшествиях. Госавтоинспекторы отмечают, что меньше происходит аварий на трассах федерального и регионального значения.

Что касается причин аварий, то в числе основных называны: несоблюдение водителями скоростного режима и очередности проезда, выезд на встречную полосу движения. На 31 процент снизилось количество аварий с участием пешеходов, зато на 20 процентов увеличилось количество ДТП с участием детей. Причём, в двух из шести произошедших случаях виноваты сами подростки.

По ходу доклада депутат от «Единой России» Светлана Титова выразила пожелания горожан разобраться с участком дороги на Вайнера:

— Возле магазина «Сом» постоянно паркуются огромные фуры, причём заезжают они под запрещающий знак. Дорога узкая, большегрузы перекрывают проезжую часть, мешая другим участникам движения. Также они разбивают в этом месте асфальт. К решению данной проблемы подключаются специалисты городской администрации.

Вторым вопросом в повестке комитета по градообразующей политике было подведение итогов программы капитальных ремонтов за 2017 год. Депутаты заслушали доклад начальника западного отдела регионального фонда содействия капитальному ремонту Валерия Чижова.

В прошлом году в программу капитальных ремонтов вошло 39 домов. На сегодняшний день 35 отремонтированы полностью и сданы управляющим компаниям. В зданиях меняли кровлю, инженерные системы и обновляли фасады. Ремонт обошёлся в 217 миллионов рублей. В четырёх домах работы продолжатся в 2018 году: на Чкалова, 35, 37, 41 и на Физкультурников, 7. Ремонт последнего дома запланирован в последний момент, когда один из домов был признан ветхим (Комсомольская, 1). Валерий Чижов подчеркнул:

— В ситуации, когда дом не входит в списки подлежащих ремонту, отчасти виноваты сами горожане, которые имеют большие задолженности по квартплате. Собираемость взносов в фонде за 2017 год составила только 86 процентов. Депутаты отметили, что одна из причин плохой собираемости взносов — плохая претензионно-исковая работа, то есть, долги с населения коммунальщики взыскивать не умеют. По этой причине в 2017 году планы на капремонты по нескольким домам в Первоуральске перенесли на более поздний срок. К заседанию Думы депутаты попросили докладчика предоставить качественные показатели прошедших капремонтов: как проводятся гарантийные работы, были ли претензии к подрядным организациям, всё ли устроило жителей домов в произведенных ремонтных работах.

НЕКОРРЕКТНЫЕ КВИТАНЦИИ

Депутаты взяли на контроль решение проблемы некорректных начислений за коммунальные услуги.

Огромные суммы и увеличенные на десятки квадратных метров площади квартир — такие квитанции многие первоуральцы получают несколько последних месяцев. Устав выстаивать огромные очереди в компанию, занимающуюся начислением, горожане с жалобами пришли к депутатам Первоуральской городской Думы.

— Большая часть обратившихся — это пенсионеры, которые временно оплачивают услуги, не допускают образования задолженности, чтобы не потерять льготы. Чтобы доказать неправомерность начисления, необходимо обращаться в офис Энергосбыта. В отделе компании ежедневно образуются огромные очереди из нескольких десятков человек, — отметил заместитель председателя Первоуральской городской Думы Эдуард Вольхин.

Народные избранники намерены защитить интересы первоуральцев. Для этого организуют совещание с участниками надзорных органов:

— Уже в эту пятницу состоится совещание, на которое приглашены директор свердловского филиала «Энергосбыт-Плюс», представители прокуратуры и общественной палаты Первоуральска, — подчеркнула председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова, — потребуем решить проблему в кратчайшие сроки.

Уже сейчас горожане отмечают, что в офисе компании увеличилось количество специалистов, работающих с потребителями. Депутаты намерены добиться от компании проведения полного пересчёта всем потребителям, получившим некорректные квитанции, без личного обращения пострадавших в компанию.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ИГОРЬ КАБЕЦ:
ГЛАВНЫЙ ПО ИНВЕСТИЦИЯМ

В администрации городского округа к своим обязанностям приступил новый заместитель главы — по стратегическому планированию и инвестициям. Этот пост занял Игорь Кабец, ранее работавший на Новотрубном заводе.

Какие задачи предстоит решить инвестиционному управляющему, на чём он намерен сосредоточить усилия? Об этом он рассказал нашему корреспонденту.

— **Игорь Валерьевич, вы, по сути, взяли на себя ответственность за будущее Первоуральска, его жителей. Как вы на это решились?**

— У меня есть опыт работы на Первоуральском новотрубном заводе. Я руководил проектом по производству полимерных труб. Потом, будучи начальником трубоволочильного цеха, реализовывал проект по выпуску длинномерных труб, в том числе для атомной энергетики. Когда создавался «Железный Озон 32», руководил проектом по созданию центральной испытательной лаборатории сталеплавильного цеха. Потом работал начальником баллонного цеха, отвечал за ряд стратегических проектов.

Умею ставить цели, определять желаемый результат, анализировать ресурсы и просчитывать риски. Разумеется, когда речь идет о городе — это другая степень ответственности. Но на заводе она была высокой, поэтому сложностей не боюсь. К тому же работать буду в команде, а в администрации много успешных управленцев.

— **Есть понимание, как построить работу на новом посту?**

— Так сложилось, что меня назначили на должность инвестиционного управляющего в день, когда состоялось заседание Госсовета. Там с участием Президента России обсуждались меры по повышению инвестиционной привлекательности регионов. Я внимательно посмотрел трансляцию заседания, записал ключевые моменты, на которых заострил внимание глава государства, составил для себя конкретный план действий.

— **В чём суть стратегии вашей работы?**

— В 2018 году правительство России должно принять стратегию долгосрочного пространственного развития страны. Там будут определены конкурентные преимущества и точки роста регионов, их специализация и роль в экономике страны. В связи с этим предстоит скорректировать программы развития по всей вертикали — на федеральном, региональном, муниципальном уровнях. Моя задача: с коллегами в администрации города, в городской думе вписать наши программы в общий региональный и федеральный сценарий. То есть, показать инвесторам ясные и понятные ориентиры на долгосрочную перспективу, гарантировать им поддержку и помочь со стороны власти. По большому счету речь идет о будущем городского округа, повышении качества жизни людей.

— **Поделитесь деталями?**

— Президент прямо говорит: многое в инвестиционной динамике зависит от региональных управленческих команд. Как инвестиционный управляющий я вижу

свою задачу в том, чтобы организовать взаимодействие муниципальной власти и власти региона. Наладить эффективный инвестиционный механизм, в котором были бы использованы все имеющиеся ресурсы для улучшения делового имиджа Первоуральска, создания благоприятного инвестиционного климата. Иными словами включить Первоуральск во все федеральные и региональные программы развития.

— **Насколько важно участие города в инвестиционной вертикали, в федеральных и региональных программах?**

— Сами судите: благоустройство парков, набережной, центральной площади, театра «Вариант», кинотеатра «Восход», ремонт дорог производится на условиях софинансирования. То есть, мы получаем инвестиции по федеральным, по региональным программам, либо по обеим вместе. Значительное подспорье муниципалитету, высвобождаются средства, которые можно направить в другие отрасли, скажем, в ЖКХ.

Другой стратегический проект — создание инвестиционно-технологических парков на территории городского округа, логистических парков. Свою задачу я вижу в том, чтобы выстроить эти планы, вписать их в существующую стратегию развития муниципалитета.

— **В ваши планы входит взаимодействие с бизнесом — сообществом?**

— Без этого невозможно добиться целей, которые мы себе определили. У нас есть примеры успешного взаимодействия с бизнесменами в сфере подготовки квалифицированных рабочих, инженеров, специалистов. В Свердловской области успешно реализуется комплексная программа «Уральская инженерная школа», которую инициировал губернатор Евгений Куйвашев. У нас на ПИНЗ действует программа подготовки специалистов для Белой металлургии. Она логично вписалась в губернаторскую программу профорганизования. И в других сферах надо налаживать взаимовыгодные отношения с бизнесом — объединениями, помогать им развиваться.

— **Иногородние бизнесмены проявляют интерес к Первоуральску?**

— Первоуральск — центр современной промышленности, культурный и спортивный город, благоустроенный и удобный для жизни. Находится рядом с миллионным Екатеринбургом. Многие екатеринбуржцы строят здесь индивидуальное жилье, ведут бизнес у нас, готовы участвовать в наших проектах. У нас есть привлекательные инвестиционные площадки, которые через год — два обеспечат газом, электричеством, подведут подъездные пути.

Предприниматели идут в наш округ. Недавно сменился собственник на старом заводе в одном из поселков. Будет развивать производство, расширять линейку продукции. Сохранил рабочие места,



значит, жителям не придется ездить на работу в Екатеринбург или Ревду, и поселок будет развиваться.

Придут и другие. Появятся рабочие места, пойдут налоговые отчисления в городскую казну, будет развиваться социальная сфера и все остальное.

— **А сфера туризма? Это одно из конкурентных преимуществ Первоуральска...**

— Мы сейчас занимаемся этими вопросами. У нас красивые, исторические места, демидовские, строгановские. Есть идея эти объекты объединить, создать познавательный маршрут. Для экстремалов — со сплавами по Чусовой с посещением знаковых мест, по пути «железных» караванов.

Особая тема — развитие горнолыжных комплексов. Приезжающих может быть в разы больше. Одно из перспективных направлений — создание инфраструктуры: кафе, ресторанов, отелей, службы проката спортивного инвентаря. Перспективное дело для малого бизнеса, оять же рабочие места для первоуральцев.

— **Какое условие для прихода инвесторов в Первоуральск вы считаете основным?**

— Финансовую устойчивость. Инвесторы, бизнес идут туда, где люди чувствуют себя уверенно. На протяжении последних пяти лет Первоуральск последовательно демонстрирует такую уверенность. Осенью депутаты городской думы приняли очередной бюджет. По сути это документ развития на ближайшие годы. Предполагаемый объем доходов в 2018 году — 1 миллиард 957 миллионов рублей. В следующем плановом периоде доходная часть бюджета превысит отметку в два миллиарда рублей. Впервые за последние годы бюджет принял бездефицитным: расходы соответствуют доходам.

— **Успехов вам!**

— Спасибо. Все будет зависеть от того, как мы все вместе будем работать. Город сделал большой скачок в развитии, надо сохранить взятый темп и ставить новые цели. Все для этого у нас: опыт, умение, здоровые амбиции, поддержка на региональном и федеральном уровнях. А главное, любовь к своему городу и желание сделать его самым лучшим.

АКТУАЛЬНО

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

Это мероприятие состоялось в отделе МВД Первоуральска.

Самые интересные детали службы рассказали школьникам сотрудники полиции. В небольшом чемодане, который обязательно берут с собой криминалисты на место преступления, немало необходимых предметов. Они помогают добраться до истины. Фотоаппарат, чтобы зафиксировать детали происшествия, зеркала,

липкие ленты, набор для извлечения пуль и, пожалуй, самое интересное — набор для снятия отпечатков пальцев. Отпечатки пальцев хранятся в специальной базе десятки лет. По ним можно определить, задерживали полицейские человека ранее или нет, а иногда и сразу вычислить преступника.

О тонкостях работы в полиции рассказали учащимся 21 лицей. Ребятам даже показали помещение, где располагают задержанных.

ОСНОВА РАЗВИТИЯ И УСПЕХА В БИЗНЕСЕ

Акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров принял участие в пресс-конференции ТАСС, открывшей конкурс лучших практик наставничества.

На пресс-конференции также выступили первый заместитель руководителя администрации Президента РФ Сергей Кириенко, помощник Президента РФ Андрей Белоусов и генеральный директор Агентства стратегических инициатив (АСИ) Светлана Чупшева. Конкурс проводится АСИ с целью поиска и сбора успешных практик наставничества и мониторинга в России, а также представления их на региональном и федеральном уровнях. Он призван развернуть движение воспитания и профессиональной подготовки молодых специалистов и тиражировать опыт, признанный лучшим в стране. Также целью конкурса являются популяризация социального статуса наставника, его роли и места в обществе, разработка возможности его системного поощрения. В своём выступлении на пресс-конференции Андрей Комаров представил систему наставничества, действующую на предприятиях Группы ЧТПЗ, а также рассказал о её значимости в подготовке молодых специалистов и обновлении кадровых ресурсов компаний.

– Предприятия компании насчитывают более 25 тысяч сотрудников, требо-

вания к их квалификации, уровню компетенций в целом ряде смежных специальностей в условиях жёсткой конкуренции на рынке постоянно растут. Поэтому для нас развитие наставничества – основа развития и успеха в бизнесе, – отметил акционер Группы ЧТПЗ Андрей Комаров. – В компании пять категорий наставников различного профиля. В частности, есть «классные папы», которые занимаются детьми из неполных семей. Они ведут ребят, начиная со школьного возраста и заканчивая выходом на работу молодых специалистов после армии. «Классный папа» во многом фактически заменяет отца. Он следит за успеваемостью и посещаемостью. Таким образом, развитие наших студентов происходит не только в профессиональной области, но и в человеческом плане.

В рамках конкурса, организованного АСИ, Группа ЧТПЗ представит лучшие практики, показавшие свою эффективность на предприятиях компаний, в том числе презентует систему наставничества, лежащую в основе корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ по подготовке высококвалифицированных рабочих кадров для металлургической отрасли «Будущее Белой ме-

таллургии». Наставничество на производстве имеет архиважное значение. Оно становится залогом эффективной работы сразу нескольких поколений сотрудников предприятия, позволяет профессионально расти и развивать карьеру как «учителям», так и «обучаемым». В рамках опыта Группы ЧТПЗ подобные программы не только объединяют передачу знаний и навыков новичкам, но и реализуют комплексный подход, включающий адаптацию к рабочему месту, коллективу, производственной среде, погружение в неписанные законы профессии, корпоративную культуру Белой металлургии, знакомство с ценностями трубников: Здоровье, Надёжность, Созидание, Сопричастность и Достижение. На прошлой пресс-конференции первый заместитель руководителя администрации Президента РФ Сергей Кириенко подчеркнул, что конкурс лучших практик наставничества дополняет стартовавший в 2017 году конкурс «Лидеры России» – проект, созданный по инициативе Президента РФ Владимира Путина.

Итоги конкурса будут подведены 14 февраля в рамках Всероссийского форума «Наставник», который пройдёт в Москве на площадке ВДНХ. В деловой программе этого мероприятия, организованного АСИ, Группа ЧТПЗ также примет участие.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД»

ЭФФЕКТИВНЫЙ РАЦИОНАЛИЗАТОР

Ведущий инженер - электроник Андрей Орлов - сотрудник лаборатории автоматизации цеха № 55 по обслуживанию Финишного центра по производству и обработке труб нефтяного сортамента в корпоративном конкурсе «Золотой фонд» стал победителем в номинации «Эффективный рационализатор».

Андрей Александрович в 1990 году после окончания радиотехники и службы в армии стал работать электромонтёром в цехе № 4 Новотрубного завода. Прошёл путь от рабочего до ведущего инженера. Принимал участие в пуске отдела насосно-компрессорных труб, а затем в 2007 году грамотный специалист входил в пусковую группу Финишного центра, передавал опыт иностранных специалистов, которые монтировали, наливали, а затем учили обслуживать новое оборудование.

Конечно, запуск Финишного центра был значимым и радостным моментом в жизни Андрея Орлова. Но в это же время появилось немало сложностей в процессе эксплуатации. Частенько Орлова вызывали из дома. Он быстро восстанавливал работоспособность оборудования.

Наш герой сам набирался опыта и щедро делился им с коллегами, обучил нескольких специалистов, передал все нюансы непростого дела. Впрочем, по словам собеседника, повышение квалификации – это непрерывный процесс. Он не раз обучался на курсах программирования,

изучал новые системы станков с ЧПУ. Дело в том, что в Финишном центре установлено современное оборудование разных иностранных производителей, в каждом программное обеспечение. Чтобы его обслуживать, необходимо во всём разобраться. И Орлов всегда готов учиться новому, развивать свой потенциал. А без этого невозможна предлагать и внедрять рационализаторские идеи по надёжности и увеличению срока службы оборудования.

Он стал подавать рапорты предложений, касающиеся программирования, ещё в конце 90-х годов, будучи электромонтёром. А активно начал заниматься техническим творчеством с приходом в Финишный центр, став инженером. Только за минувший год подал 72 рапорта. Мы попросили его рассказать о наиболее значимых, высокоэффективных:

– В термоотделе была проблема, связанная с циклом транспортировки труб в печи. Это время прохождения удалось сократить, в результате увеличилась производительность. Кроме того, на этом же участке сумели увеличить скорость транспортной линии, которая перемещает трубы из одной печи в другую, за счёт



установки четвёртой секции закалочного спреера. Чтобы реализовать проект, внёс изменения в программу автоматизации транспорта. В результате увеличился выпуск труб.

Вообще, за период работы А.А. Орлов внёс большой вклад в развитие, модернизацию и внедрение нового оборудования и технологий. Большое внимание он уделяет вопросам совершенствования и освоения современной техники. Ответственный, исполнительный сотрудник, обладая знаниями и опытом, участвовал в рабочих группах и реализовал 27 предложений только за третий квартал 2017 года. Знания, многолетний опыт, творческий подход, желание добиваться поставленных целей позволяют получать положительный результат. Андрей Александрович является мастером свое-

го дела, победителем конкурса профессионального мастерства, а также наставником-инструктором производственного обучения.

Коллеги уважают высоко-квалифицированного, интеллектуального, творческого, коммуникабельного, доброжелательного товарища, который умеет работать в команде. За успехи в труде он неоднократно поощрялся благодарностями и поётными грамотами, был выдвинут на заводскую Доску Почёта.

А ещё этот разносторонний человек участвует в спортивной жизни цеха, в спартакиаде завода. Любимые занятия: настольный теннис, плавание, дартс, стрельба из пневматической винтовки. Активный образ жизни помогает лучше справляться и с производственными трудностями.

КВН

НЕШУТОЧНЫЙ ПОДАРОК

КВНщики ПНТЗ поднялись на одну из главных юмористических сцен.

Победители корпоративной лиги КВН команда «Инь-Ян» приняла участие в международном фестивале «КиВиН». В апреле 2017 года в ДК ПНТЗ объявили лучшую заводскую сборную весёлых и находчивых. Ею стал коллектива «Инь-Ян». В торжественной обстановке акционер Группы ЧТПЗ Александр Фёдоров вручил ребятам переходящий кубок победителей – Хрустальную каску. Но не только трофей подавал юмористов-трубников. Для лидеров заводской смены было подготовлено ещё одно замечательное вознаграждение – путёвка на международный фестиваль команд КВН «КиВиН». Такой подарок Группа ЧТПЗ уже второй год вручает лучшим игрокам. Поездка даёт им уникальный шанс продемонстрировать свои таланты перед именитыми мастерами юмора.

И вот шесть участников «Инь-Ян» отправились в Сочи на встречу с главными КВНщиками страны.

– Мы очень ждали путешествие в мир клуба весёлых и находчивых. Наш коллектив уже был на этом фестивале в прошлом году, но эмоции такие же сильные. Сложно передать словами чувства, которые испытываешь в предвкушении выступления: волнение, радость, эйфория, – рассказал игрок команды – стропальщик трубопрокатного цеха № 8 ПНТЗ Евгений Конюхов.

«КиВиН» проходил в 29-й раз. По традиции он собирает команды со всех уголков постсоветского пространства. Вот и на этот раз его участниками стали 634 сборные. На протяжении почти недели они сражались за возможность выступать на гала-концерте фестиваля и тем самым пополнить состав высшей и премьер-лиг. Также во время просмотров у игроков был шанс войти в центральные региональные лиги.

В жеребьёвке нашему заводскому коллективу выпал номер 13. Это значило, что ребятам предстояло выйти на сцену в первый же день отборочного тура. Выступление оценивали редакторы высшей лиги. Но белых металлургов этим не напугать!

– Шагнув на сцену, волнение рассеялось, овладел азарт. Хотелось понравиться и соратникам по игре, которые были в зале, и получить одобрение жюри, – поделился впечатлениями Евгений. – Здесь дух соперничества остро не ощущается. Участие в таком масштабном фестивале – уже большая победа. Главным было – подарить позитив и зарядиться энергией.

Трёхминутное выступление «Инь-Ян» сопровождалось улыбками и смехом, а в конце – бурными аплодисментами. Всё же в итоге во второй тур пройти не удалось, но такой результат команду не огорчил: важно было себя показать и на других посмотреть.

– Познакомились со многими игроками, обменялись опытом. Также мы посетили школу КВН, которую вёл известный российский телеведущий Михаил Марфин, писавший сценарии для игры на протяжении 17 лет. Узнали много нового, отметили для себя области развития. Поездка стала ещё одним толчком для движения вперед, – рассказал капитан «Инь-Ян», оператор сталеплавильного цеха «Железный Озон» Александр Потапов.

Весёлые и находчивые заводчане поблагодарили акционеров Группы ЧТПЗ за осуществление мечты – поучаствовать в фестивале «КиВиН». Вернувшись в Первоуральск, они намерены готовиться к финалу корпоративного КВН так, чтобы удивить коллег.

Напомним, фестиваль КВН среди команд ЧТПЗ и ПНТЗ инициирован акционерами компании и проходит с 2009 года. Главный переходящий приз – Хрустальная каска. В 2016-м было решено победителей заводских игр поощрять дополнительно, вручать им путёвки на участие в международном фестивале «КиВиН». Кто станет лучшим в 2018-м, а значит, счастливым обладателем билетов, будет известно совсем скоро. Финал пройдёт в апреле.



2 февраля
ПЯТНИЦА

Фабричный ремонт обуви

Кировская обувная фабрика принимает любую обувь в любом состоянии на ремонт (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаём заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!

ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов
в ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45А 8-922-900-95-25

ТРЦ Строитель
с 10-00 до 19-00 **28, 29, 30, 31**
января
(вс. пн. вт. ср.)

**МЕХОВАЯ
ВЫСТАВКА**

ШУБЫ
Ставропольский
край

МУТОН за полцены
НОРКА, ЕНОТ,
ХОНОРИК, СУРОК,
НУТРИЯ, БОБЕР

РАССРОЧКА/КРЕДИТ
ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/безналичный расчет

реклама 0+

ТУРНИР**КУБОК ЧЕМПИОНОВ**

Общественная организация
«Первоуральск - город чемпионов»
запускает трёхмесячный турнир по мини-футболу
среди непрофессиональных команд.

Соревнования стартуют 1 февраля, а финальный матч планируется на 1 мая. Кубок является открытым, в нём сможет принять участие любая непрофессиональная команда, главное условие - игроки должны быть старше 18 лет. При этом по условиям турнира допускается участие двух профессиональных игроков в команде.

По регламенту турнир пройдёт в три этапа. Команды, попавшие в финал, разыграют между собой 45 тысяч рублей и Суперкубок турнира, весом больше семи килограммов, а высотой в один метр. Остальные команды будут награждены памятными призами, также организаторы отметят лучших игроков турнира.

Заявку можно подать в офисе «Города чемпионов» по адресу пр. Ильича, 28.

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ТИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография». Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 177. Тираж 2940. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ**ЖИЛЬЁ -
ЭТО КАЧЕСТВО ЖИЗНИ**

В 2017 году завершена программа «Переселение граждан на территории городского округа Первоуральск из аварийного жилищного фонда в 2013-2017 годах».

В рамках реализации программы в минувшем году было расселено 9 аварийных домов. Для 270 жителей бараков на улице Мамина - Сибиряка, Розы Люксембург, Папанинцев, Зои Космодемьянской, Химиков, Цветочной, Сакко и Ванцетти построили новые квартиры на улице Кирова. Три жилых корпуса пущены в эксплуатацию в ноябре, они почти полностью заселены. В квартирах двойное остекление, установлена система регулирования отопления.

Первоуральск - один из немногих моногородов Свердловской области, где реализуется программа по улучшению жилищных условий граждан. Большое внимание уделяется молодым семьям, девять из которых не так давно стали обладателями сертификатов на получение социальной выплаты для приобретения или строительства жилья. В каждой семье по пять человек, жилищный вопрос для них - самый острый. Решить проблему помогло участие Первоуральска в подпрограмме «Обеспечение жильём молодых семей». Семьям выплачивают почти по 1,5 миллиона рублей. Проект реализуется на условиях софинансирования: из почти 13,5 миллиона рублей 3,8 миллиона - средства областного бюджета, остальные - муниципальные.

Действие этой подпрограммы продолжится до 2020 года. В новом пятилетнем плане развития области расходы на обеспечение молодых семей жильём так-

же учтены. В Первоуральске 377 семей числятся в списке нуждающихся в улучшении жилищных условий и рассчитывают на получение социальной выплаты.

Шесть молодых семей в 2017 году получили финансовую поддержку в рамках региональной программы, в которой также участвует Первоуральск.

Десять семей, которые нуждались в улучшении жилищных условий, получили жильё из муниципального фонда. Единовременные денежные выплаты выданы пяти очередникам: инвалидам, семьям с детьми - инвалидами, ветеранам боевых действий. Трое первоуральцев стали обладателями сертификатов на приобретение жилья в рамках федеральной программы «Жилище».

Первоуральск также участвует в реализации программы «Устойчивое развитие сельских территорий». Проект направлен на поддержку семей, проживающих в сельской местности и работающих в социальной сфере или в агропромышленном комплексе. В 2017 году средствами этой программы воспользовались три семьи работников СХПК «Битимский». Субсидии они решили вложить в строительство жилых домов для своих семей. Программа поддержки сельских жителей действует до 2020 года.

Администрация Первоуральска добилась от областных властей положительного решения проблемы жителей дома в Вересовке. Дом на улице Заводской, 14, пострадавший от взрыва газа еще в



1995 году, не признан аварийным, но условия проживания в нём вызывают вопросы. Теперь ситуация разрешилась: для обитателей дома построят новое жильё. Согласно утверждённой дорожной карте, строительство должно быть завершено в октябре 2018 года.

Валерий Трескин, консультант главного инженера ПНТЗ по техническим вопросам, член комитета по бюджету, финансам и налогам Первоуральской городской Думы:

- Впервые за последние годы принял бездефицитный городской бюджет. Ожидается, что объём доходов в 2018 году составит 1 миллиард 957 миллионов рублей и в дальнейшем будет расти. Наша задача - эффективно использовать эти доходы, привлекать федеральные, областные источники финансирования для развития нашего округа. Будущее Первоуральска во многом зависит от того, какие условия для жизни мы создаём. Это и считаем приоритетным в своей деятельности.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ**ПРИТОРМОЗИЛИ...**

Два поражения в турне по маршруту Ульяновск – Казань померпели хоккеисты «Уральского трубника» перед перерывом в чемпионате России.

Во встрече с ульяновской «Волгой» первоуральцы провалили дебют: в период с седьмой по девятую минуты они пропустили три мяча, а затем и четвёртый. В дальнейшем игра проходила в равной, обидо-острой и результативной борьбе, но, как говорится, поезд уже ушёл. В итоге – 4:8 (у первоуральцев мячи забили: Д.Ширяев, М.Ширяев-2, Д.Сидоров).

Ещё более огорчительным стало поражение в Казани. Если «Волга», по крайней мере, и сама претендует на место в верхней части турнирной таблицы, то «Динамо-Казань» находится в числе аутсайдеров. До упомянутого дня все свои очки динамовцы набирали исключительно в матчах с «товарищами по несчастью».

В отчётной встрече все результативные действия первоуральцев, да, пожалуй, и наиболее опасные моменты у ворот казанцев уложились в пятиминутный отрезок, разделенный перерывом. Вначале, при счёте 0:2, наши получили право на пенальти. Д.Сидоров пробил сильно, но чуть

неточно – мяч угодил в штангу. Вскоре М.Ширяев сделал острую передачу на Д.Черных, и тот, выйдя один на один с вратарём, «забил гол в раздевалку». Как только игра возобновилась после перерыва, первоуральцы заработали угловой, и М.Красиков отправил мяч под перекладину.

За 10 минут до финального свистка трубники допустили грубую позиционную ошибку, оставив неприкрытый вблизи собственных ворот одного из соперников, и тот перехитрил А.Морковкина. А уже в компенсированное время казанцы ещё дважды добились успеха – 2:5.

Команда оказалась психологически не готова к матчу, к тому же есть вопросы к физическому состоянию игроков, – говорит главный тренер «Уральского трубника» А.Жеребков. – Но всё это не может служить оправданием. После возвращения домой хоккеисты пройдут медицинский осмотр, нужно разобраться, почему команда находится в таком состоянии и принимать меры.

Положение в турнирной таблице выглядит так: «Енисей» - 48 очков (после 19 мат-



Первоуральцы Д.Ширяев, Д.Сидоров, А.Орлов и Д.Разуваев (слева направо) пытаются отобрать мяч у ульяновца Р.Тургунова

чей), «СКА-Нефтяник» - 43 (18), «Волга» - 36 (18), «Динамо» - 35 (19), «Байкал-Энергия» - 35 (18), «Уральский трубник» - 34 (19), «Сибсельмаш» - 33 (19), «Кузбасс» - 31 (18), «Водник» - 26 (18), «Старт» - 21 (19), «Зоркий» - 15 (18), «Динамо-Казань» - 11 (18), «Строитель» - 10 (19), «Родина» - 0 (18).

Следующий тур состоится 8 февраля. А сейчас в соревнованиях наступил 17-дневный перерыв, связанный с проведением в Хабаровске чемпионата мира. Тренерский штаб национальной сборной России включил в заявку из 18 игроков и двух воспитанников первоуральского хоккея. Для защитника П.Булатова («Динамо», Москва) предстоящий чемпионат станет

одиннадцатым, в активе Павла шесть золотых наград и четыре серебряных. Нападающий А.Миргазов («Енисей», Красноярск) проводит свой третий чемпионат, в его коллекции - по одной золотой и серебряной медали.

Тем временем в Краснотурьинске состоялся турнир восьми детских команд Уральского Федерального округа, оспаривавших единственную путёвку в финал Кубка Святейшего Патриарха Московского и всея Руси. Её судьба решалась в последнем матче между местным «Маяком» и «Уральским трубником». Победили краснотуринцы – 3:2, причём решающий мяч они забили за две с небольшим минуты до финального свистка.